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DZ/2215/08/41/2009

WYKONAWCY

dotyczy:  Odpowiedzi na pytania Wykonawcéw do SIWZ w przetargu nieograniczonym
znak THiT/P/09/09 na dostawe: Odczynnikéw i materialéw zuzywalnych do badan metodami biologii
molekularnej

W odpowiedzi na zapytania Wykonawcow otrzymane do przetargu nieograniczonego znak IHIT/P/09/09,
Instytut Hematologii i Transfuzjologii uprzejmie wyjasnia:

1. Czy wzwiqzku z regulacjq art. 144 ust. 1 ustawy PZP Zamawiajqcy wyraza zgode na wprowadzenie do
wzoru umowy zapisu o dopuszczalnosci wprowadzania zmian, w brzmieniu przedstawionym ponizej?
1. Zmiana Umowy moze obejmowaé, w zakresie dozwolonym przepisami ustawy Prawo zaméwien
publicznych, w szczegdlnosci:
1.1. zmiang ilo$ci przedmiotu zamdéwienia,
1.2. zmiang jako$ci, parametréw lub innych cech charakterystycznych dla przedmiotu zaméwienia, w
tym zmiang numeru katalogowego produktu badz nazwy wiasnej produktu;
1.3. zmian¢ elementéw skladowych przedmiotu zaméwienia na zasadzie ich uzupehienia lub
wymiany;
1.4. zmiang sposobu konfekcjonowania;
1.5. zmiang terminu realizacji dostaw;
1.6. zmiang terminu realizacji Umowy;
1.7. zmian¢ okresu obowigzywania umowy, w tym w szczegblnosci o czas Kkonieczny dla
przeprowadzenia kolejnego przetargu na analogiczny przedmiot zaméwienia.
2. Warunkami dokonania zmian wskazanych w ust. 1 powyzej moga by¢:
2.1. wprowadzony zostanie na rynek przez wykonawce produkt zmodyfikowany badz udoskonalony,
badz
2.2. wystapi przejSciowy brak produktu przy jednoczesnej mozliwosci dostarczenia produktu
Zzamiennego o parametrach nie gorszych od produktu objetego Umowa, badz
2.3. nastapi zmiana organizacyjna po stronie Zamawiajacego, w szczegdlnosci w zakresie organizacji
pracy laboratorium, badz
2.4. nastapi zmiana w zakresie liczby badan objetych zapotrzebowaniem Zamawiajacego, badz
2.5. wymagaC tego bedzie prawidlowa realizacja przez Zamawiajacego zadan polegajacych na
wykonywaniu $wiadczen diagnostycznych, badz
2.6. w wyniku zmiany Umowy mozliwe bedzie podniesienie poziomu/jakoéci badan wykonywanych
przez Zamawiajacego, badz
2.7. bedzie to konieczne ze wzgledu na zapewnienie bezpieczenstwa lub zapobiezenie awarii, badZ
2.8. bedzie to konieczne ze wzgledu na zmiane przepiséw prawa, badz
2.9. zmiana w inny spos6b dostarczy pozytku Zamawiajacemu.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie przewiduje wprowadzania zmian we wZorze umowy.
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2. Czy Zamawiajacy dopuszcza zrekombinowana proteinaze K (liofilizat) o wlasciwosciach identycznych
z natywng proteinaza K wyizolowana z Tritirachium album? — dot. zadania 6, pozycja 1

OdpowiedZ
Zamawiajacy nie dopuszcza zrekombinowanej proteinazy K.

3.Czy Zamawiajacy w zadaniu 2 w czgséci 2 dotyczacej zestawu do izolacji DNA/RNA wiruséw z
surowicy/osocza metoda kolumienkows zawierajacy m.in. Protease, wyrazi zgode na zastapienie owe;j
Proteasy Proteinasg K?

Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgodg¢ na zastapienie Proteasy Proteinasa K.

4. Poniewaz produkty oferowane w zadaniu 2 i 3 sg produktami badawczymi i nie posiadaja znakéw CE,
czy Zamawiajacy zaakceptuje dotaczenie do dokumentéw przetargowych o§wiadczenia oferenta?
OdpowiedZ
Zamawiajacy dopuszcza dolaczenie do dokumentéw przetargowych o§wiadczenia oferenta dla
produktéw badawczych.

5. Dotyczy przedmiotu zaméwienia, zadanie nr 1
Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wydzielenie pozycji 1 w odrebne zadanie?

OdpowiedZ
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie poz. 1 do osobnego zadania.

6. Dotyczy przedmiotu zamdwienia, zadanie nr 6, poz.3
Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie inhibitora rybonukleaz o stgzeniu 20U/ul?

Odpowiedi
Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie inhibitora rybonukleaz o stezeniu 20U/ul

7. Czy Zamawiajacy w zadaniu 7 w poz. 1 wyrazi zgode na steZenie polimerazy 5U/ul zamiast 1U/ml?

OdpowiedZ
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

8. Czy Zamawiajacy w zadaniu 7 w poz. 1 wyrazi zgod¢ na 25mM MgCl, zamiast 50 mM?

OdpowiedZ
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

9. Czy Zamawiajacy w zadaniu 7 w poz. 1 wyrazi zgode na forme natywna Taqg DNA Polimerazy?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

10. Czy Zamawiajacy w zadaniu 7 w poz. 2 wyrazi zgodg na objeto$¢ nukleotydéw 200 ul, a w zwiazku z
tym koncowa 1200 lub 1400 ul?

OdpowiedZ
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

11. Czy Zamawiajacy w zadaniu 13 w poz. 1 méglby poda¢ nazwe lub rodzine enzymu?

OdpowiedZ
Enzym Exonuclease I, E. coli lub réwnowazny.

12. Czy Zamawiajacy w zadaniu 15 wyrazi zgodg na zestaw odezynnikéw do odwrotnej transkrypeji do
otrzymywania produktéw do 8,9 kb?

OdpowiedZ
Zamawiajacy nie wyraza zgody.



13. Czy Zamawiajacy w zadaniu 15 wyrazi zgode na zestaw odczynnikéw do odwrotnej transkrypcji,

gdzie mozliwos¢ pracy siega temperatury 55°C?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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